
Grundejerforeningen Krybily Vest 
Referat fra generalforsamlingen torsdag den 9. maj 2022 

 

Generalforsamlingen blev i år afholdt i Kelds baghave Rosenhaven 7. Der var mødt 7 medlemmer op – heraf 
4 fra bestyrelsen. Bestyrelsen havde sørget for lidt drikkevarer og chips. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne var følgende: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år 
3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisorer 
4. Rettidigt indkomne forslag 
5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

- Frederik Fast Barchalia, Krybily allé 39 – er på valg og modtager gerne genvalg 
- Keld Adriansen, Rosenhaven 7 
- Palle Dyhre, Solbærhaven 3 – er på valg og modtager gerne genvalg 
- Anders Brandstrup, Jordbærhaven 8 
- Thomas Eriksen, Solbærhaven 10 – er på valg og modtager gerne genvalg 

7. Valg af suppleanter 
- Jakob Hoffland, Krybily Allé 31 – er på valg 

8. Valg af 1-2 revisorer 
- Ella Andersen, Solbærhaven 2 

9. Valg af én revisorsuppleant 
- Mangler 

10. Eventuelt 

 

Ad punkt 1: Valg af dirigent 

Her blev Keld Adriansen valgt. Dirigenten konstaterede generalforsamlingen som lovlig indkaldt. 

 

Ad punkt 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år 

Her fremlagde formanden følgende beretning: 

Det har været et stille år præget af Corona. 

Vi planlægger at lave lys på stien mellem Krybily allé og Solbærhaven snarligt. Der undersøges hvem der 
kan udføre arbejdet. 

Vi er overgået til PBS betaling, som de fleste har tilmeldt sig. Det er en god hjælp til kasseren. 

Asfalt stien skal renoveres indenfor de kommende år, hvilket bla. er grunden til en øget betaling til 
ejerforeningen. 

Der snakkes om at genetablere legeplads i rundkørslen på Jordbærhaven. 



Ad punkt 3: Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisorer 

Foreningen har skiftet kasserer til Anders Brandstrup. 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt af generalforsamlingen. 

Bestyrelsen er fritaget fra kontingent. 

Udgifter er hovedsageligt til vedligeholdelse af de grønne arealet. 

Græsslåning og klipning af træer. 

Foreningen har ca. 100.000kr stående. 

Der er 2 udestående, der ikke har betalt kontingent endnu. 

 

Ad punkt 4: Rettidigt indkomne forslag 

Bestyrelsen havde et forslag om at ændre vedtægterne vedrørende: 

- Revisor ændres til bilagskontrollant. 

Enstemmig vedtaget, men skal vedtages på endnu en generalforsamling før det kan ændres. 

- Indbetalingstidspunktet for indbetaling til kontingent ændres fra 1. Januar til 1. Februar. 

Enstemmig vedtaget, men skal vedtages på endnu en generalforsamling før det kan ændres. 

 

Ad punkt 5: Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år 

Kontingentet fastholdes på 750kr for, at vi kan renovere asfalt på stierne og sætte lygtepæle op. 

 

Ad punkt 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Der blev valgt følgende medlemmer til bestyrelsen: Frederik Fast Barchalia, 

Palle Dyhre og Anders Brandstrup blev genvalgt. 

Suppleant Marie Bangstrup, Solbærhaven 6. 

 

Ad punkt 7: Valg af en revisor 

Ella Andersen blev genvalgt til endnu en 2 årig periode. 

 

Ad punkt 8: Valg af én revisorsuppleant 

- Mangler. 

 

  



Ad punkt 9: Eventuelt 

Gyngestativer til Jordbærhaven. 

Bestyrelsen konstituerede sig således: 

Formand: Frederik Fast Barchalia 

Sekretær: Keld Adriansen 

Kasserer: Anders Brandstrup 

Medlem: Palle Dyhre 

Medlem: Thomas Eriksen 


